



Губернатор в диалоге

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ ответил на вопросы, волнующие жителей региона, на традиционной, уже четвертой по счету, ежегодной прямой линии на телеканале ОТВ. За час глава региона ответил на 36 вопросов, рассказав о строительстве и ремонте дорог и школ, поддержке семей, благоустройстве, поддержке предпринимателей и других сферах развития Среднего Урала. География обращений, как всегда, была обширной: они поступили из Карпинска, Сысерти, Ирбита, Ивделя, Серова, Камышлова, Богдановича и других населенных пунктов. На каждый вопрос жители области получили конкретный ответ, по ряду обращений будут даны поручения профильным министерствам.

Поддержка молодых семей

В ходе прямой линии губернатор объявил о новых мерах поддержки для молодых семей. Они будут распространяться на семьи с детьми, в которых хотя бы один из супругов проходит обучение в вузе или среднем специальном учебном заведении в возрасте до 23 лет.

– Безусловно, надо максимально создавать условия для того, чтобы молодые люди получали образование, создавать условия, чтобы они смогли приобрести жилье. <...> Перечень мер поддержки сегодня существует. И молодые семьи ими пользуются. Будем поддерживать их и дальше, – сказал Евгений Куйвашев.

Как рассказал глава региона, в настоящее время прорабатывается вопрос о ве-

дении единовременной выплаты в 50 тысяч рублей на приобретение товаров первой необходимости для новорожденного, если его маме не больше 23 лет. По информации, представленной управлением записи актов гражданского состояния Свердловской области, ежегодно около пяти тысяч свердловчанок становятся мамами в этом возрасте. Примерный объем затрат областного бюджета составит 250 миллионов рублей.

Кроме того, студенческим семьям могут компенсировать расходы на уплату процентов по ипотеке – суммарно до полумиллиона за весь период действия ипотечного кредита. Порядка 250 студенческих семей с детьми на Среднем Урале уже имеют ипотечные кредиты. Примерный объем затрат может составить до 130 миллионов рублей.

Отметим, что в Свердловской области в рамках Года семьи уже был введен ряд дополнительных мер поддержки семей с детьми. В частности, увеличена до шести

тысяч рублей выплата на приобретение школьной одежды и спортивной формы. Введена компенсация платы за содержание жилого помещения и за капремонт расходов до 30%. Предоставлена возможность бесплатного посещения выставок, организованных областными государственными и муниципальными учреждениями культуры и искусства. А для детей из многодетных семей, обучающихся в ссузах, организовано бесплатное питание.

2024 год объявлен Президентом России *Владимиром Путиным* Годом семьи. В Свердловской области сформирована комплексная система государственной социальной поддержки материнства и семей с детьми, направленная на повышение их благосостояния и общественного признания. Ведется целенаправленная работа по развитию инфраструктуры здравоохранения, образования, культуры и спорта. Действует целый комплекс мер государственной поддержки.